
La Representación Política que ejerzo, es resultado del mandato
expreso  que mis electores del Distrito 24 me confirieron.

Dando cumplimiento a este honorable compromiso, es una
premisa para mí fortalecer el vínculo entre la función pública y la
ciudadanía, por lo que me permito poner a su disposición mi
Segundo Informe de Actividades Legislativas.

Como integrante del Grupo Parlamentario de Acción Nacional, se
ha llevado a cabo una agenda clara y precisa, en cuyo centro está
lo más importante: “Nuestra Gente”, sus derechos y libertades,
así como su desarrollo social y humano, apuntalando temas
importantes de interés común.

Seguiremos señalando desaciertos y proponiendo iniciativas
viables, al Gobierno Federal, en temas como la dolosa e
impagable deuda actual, los lamentables índices de pobreza que
siguen en constante crecimiento, la problemática de salud, la
inseguridad, el desempleo, entre muchas otras situaciones que
enfrentamos a diario.

Por el profundo amor que le tengo a mi país y en cumplimiento al
acuerdo que hice con ustedes para informar y trabajar de la
mano, seguiré siendo responsable con mi compromiso de buscar
Acuerdos Legislativos que garanticen a la Familias mexicanas
una mejor calidad de vida y para los sectores económicos,
estabilidad y productividad.
 

 Trabajo Legislativo 
Como Grupo Parlamentario de Acción Nacional, presentamos 776
iniciativas, por mencionar las más destacadas:

Garantía al derecho de las medicinas.
Estancias infantiles y refugios para mujeres maltratadas.
Seguridad social para trabajadores independientes.
Seguro de desempleo.
Creación del Instituto Nacional de Cáncer de mama. 
Seguro de gastos médicos en beneficio del contratante. 

Iniciativas que presenté, entre otras que están en proceso de
análisis.

Capacitación de primeros auxilios, para la acreditación de
licencias y permisos para conducir.
No autorizaciones en zonas de alto riesgo.
Inclusión de la orientación vocacional como un proceso de
apoyo y ayuda en la elección de una profesión.
Transparencia en el recurso público para programas Sociales.

Participé en todas las Sesiones de Comisiones a las que
pertenezco:

Protección civil y prevención de desastres, como Secretaria.
Desarrollo urbano y ordenamiento territorial.
Bienestar.

Cualquier información de particular interés, quedo a sus órdenes
en redes sociales. Twitter, Facebook e Instagram como:
@SoyGabyOlvera 
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Nuestra misión ha sido servir y escuchar a
nuestros vecinos y vecinas para atender sus
peticiones a través de la Oficina de Enlace
Ciudadano.

Asimismo, hemos llevado a nuestras
colonias los siguientes servicios: 
•Gestiones administrativas.  
•Asesorías jurídicas. 
•Apoyos sociales. 
•Optometrista.
•Impulso al consumo local. 
•Bazar con causa (apoyo social en
comunidades).
•Corte de cabello. 
•Kilofertón de: 
 -Huevo 
 -Tortilla 
 -Frutas y verduras 
•Talleres formativos.

A pesar de los desafíos que enfrentamos como oposición. nunca he perdido la esperanza
que solo unidos podemos construir un país justo y equitativo con oportunidades reales
para nuestros hijos y familias.

Este resumen de actividades es un testimonio del Trabajo Legislativo realizado y los
servicios que hemos llevado a las comunidades del Distrito 24 y colonias de mi querido
Municipio de Naucalpan.

Gracias al equipo de colaboradores que me acompaña.

Desde mi corazón, manifiesto mi más sincero respeto y gratitud para las ciudadanas y
ciudadanos, por su apoyo y confianza para llevar a cabo la presente encomienda.


